



НЕХАЕВСКИЕ

ВЕСТИ

Нехаевскому району — 90 лет

16+

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА НЕХАЕВСКОГО РАЙОНА ВОЛГОГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ ИЗДАЁТСЯ С 1930 ГОДА

МАУ «Редакция газеты «Нехаевские вести» извещает зарегистрированных кандидатов на предстоящие выборы на должность Президента Российской Федерации, избирательные объединения, выдвинувшие кандидатов, о том, что 13 февраля в 10 часов в помещении редакции газеты по адресу: Волгоградская область, станция Нехаевская, переулок Почтовый, 16, состоится жеребьевка по распределению печатной площади для размещения предвыборных агитационных материалов в газете «Нехаевские вести».

2018 МАРТА

ВЫБОРЫ
ПРЕЗИДЕНТА
РОССИИ



ВСТРЕЧА С ДЕПУТАТОМ ОБЛАСТНОЙ ДУМЫ

В зале заседаний администрации Нехаевского муниципального района состоялась встреча глав и депутатов сельских поселений Нехаевского муниципального района, руководства района и депутатов Нехаевской районной Думы с заместителем председателя Волгоградской областной Думы, секретарем регионального отделения партии «Единая Россия» С.В. Горняковым.

Во встрече приняли участие глава района В.А. Черничкин и глава администрации района Е.В. Легчило.

Сергей Васильевич рассказал собравшимся о тех направлениях работы, которые курирует фракция депутатов-единороссов Волгоградской областной Думы, и реализуемых проектах. В частности, он напомнил о том, что депутаты-члены фракции от партии «Единая Россия» стали инициаторами многих программ, в рамках одной из которых, по энергосбережению, проводится замена старых оконных блоков в школах на новые пластиковые стеклопакеты. Еще один проект, реализуемый по инициативе партии «Единая Россия», направлен на поддержку сельских домов культуры.

Состоялось на встрече обсуждение



важнейшего политического события 2018 года - мартовских выборов Президента нашей страны. Говоря об этом, Сергей Васильевич отметил, что каждый россиянин должен выполнить свой гражданский долг и прийти на избирательный участок. К тому же в марте совместно с выборами Президента жители нашей области примут участие в референдуме и смогут высказать свое мнение о целесообразности перевода стре-

лок часов.

В ходе встречи в адрес депутата областной Думы прозвучал ряд вопросов, касающихся самых различных сфер: содержания дорог, здравоохранения, социального обеспечения и т.д.

В течение полутора часов в ходе конструктивного диалога участники услышали немало полезной информации и обсудили самые различные вопросы.

Наш корр.

УВАЖАЕМЫЕ НЕХАЕВЦЫ!

ДЛЯ ТЕХ, КТО НЕ УСПЕЛ ПОДПИСАТЬСЯ НА ГАЗЕТУ «НЕХАЕВСКИЕ ВЕСТИ» СВОЕВРЕМЕННО, НАПОМИНАЕМ, ЧТО СДЕЛАТЬ ЭТО МОЖНО В ЛЮБОЙ ДЕНЬ В ОТДЕЛЕНИЯХ ПОЧТОВОЙ СВЯЗИ, У ВАШЕГО ПОЧТАЛЬОНА, В РЕДАКЦИИ ГАЗЕТЫ, И УЖЕ СО СЛЕДУЮЩЕГО МЕСЯЦА РАЙОНКА ВНОВЬ БУДЕТ С ВАМИ.



АГРАРИИ ВОЛГОГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ ПОЛУЧАЮТ ЛЬГОТНЫЕ КРЕДИТЫ ПЕРЕД СТАРТОМ СЕЛЬХОЗРАБОТ

Объемы одобренных и направленных на согласование в Министерство сельского хозяйства РФ в январе 2018 года льготных краткосрочных кредитов превысили показатели прошлого года в целом — в первый месяц сумма составила более 2,8 миллиарда рублей, что на миллиард больше, чем за весь 2017 год. Всего в 2018 году аграрии могут получить краткосрочные кредиты на льготных условиях на общую сумму почти четыре миллиарда рублей.

Важно, что в этом году аграрии получают поддержку задолго до старта основных сельхозработ — о том, что необходимо менять механизм выдачи кредитов, на встрече с аграриями Волгоградской области в 2017 году говорил губернатор Волгоградской области А.И. Бочаров. Глава региона также подчеркнул, что нужно провести работу по увеличению

объемов льготных кредитных ресурсов, — соответствующие задачи были поставлены перед комитетом сельского хозяйства Волгоградской области.

В текущем году запланировано выдать льготных краткосрочных кредитов на общую сумму порядка четырех миллиардов рублей, в 2017 году этот показатель был в два раза ниже и составлял 1,9

миллиарда.

Основной объем одобренных льготных кредитов будет направлен на проведение весенне-полевой кампании, развитие растениеводства, малых форм хозяйствования, животноводства, молочного скотоводства.

Отметим, что в Волгоградской области АПК составляет значительную часть экономики. Развитие отрасли является приоритетом долгосрочной стратегии развития региона. Сельхозтоваропроизводителям оказывается государственная поддержка. Так, в настоящее время идет работа по формированию реестров получателей и выдаче несвязанной поддержки; на льготных условиях обновляет-

ся парк сельхозтехники; возмещается часть затрат на приобретение элитных семян.

Стоит отметить, что системная работа в отрасли растениеводства позволила, начиная с 2014 года, получать стабильные урожаи зерна в объеме около четырех миллионов тонн (среднегодовое значение). В 2017 году область впервые за последние 39 лет получила урожай зерновых культур в объеме 5,6 миллиона тонн.

Аграриями осенью заложена хорошая основа под урожай 2018 года; в целом посевная площадь, с учетом будущей весенней полевой кампании, должна составить более трех миллионов гектаров.

Volgograd.ru.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ТЕРРИТОРИАЛЬНОЙ ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИИ НЕХАЕВСКОГО РАЙОНА, ИСПОЛНЯЮЩЕЙ ПОЛНОМОЧИЯ ИЗБИРАТЕЛЬНЫХ КОМИССИЙ МУНИЦИПАЛЬНЫХ ОБРАЗОВАНИЙ

04 февраля 2018 года N 33/173
Об определении результатов досрочных выборов главы Динамовского сельского поселения Нехаевского муниципального района Волгоградской области
04 февраля 2018 г.

В соответствии со статьями 62 и 70 Закона Волгоградской области от 06 декабря 2006 г. № 1373-ОД «О выборах в органы местного самоуправления в Волгоградской области», на основании данных первого экземпляра протокола участковой избирательной комиссии № 2614 об итогах голосования и первого экземпляра протокола территориальной избирательной комиссии Нехаевского района о результатах досрочных выборов главы Динамовского сельского поселения Нехаевского муниципального района Волгоградской области территориальная избирательная комиссия Нехаевского района постановляет:

1. Признать досрочные выборы главы Динамовского сельского поселения Нехаевского муниципального района Волгоградской области 04 февраля 2018 г. состоявшимися, а результаты выборов — действительными.

2. Признать избранным на должность главы Динамовского сельского поселения Нехаевского муниципального района Волгоградской области Сарычева Сергея Анатольевича, получившего наибольшее число голосов избирателей, принявших участие в голосовании (190 голосов избирателей из 438).

3. Опубликовать настоящее Постановление в газете «Нехаевские вести» и разместить на сайте «Вестник Избирательной комиссии Волгоградской области».

А.В. РУСАНОВ, председатель территориальной избирательной комиссии Нехаевского района;
М.П. КОННОВ, секретарь территориальной избирательной комиссии Нехаевского района.

ДЛЯ БОРЬБЫ С НЕПОГОДОЙ

Непостоянство погоды заставляет многие службы работать в этот зимний период в напряженном ритме. Особенно сложно в это время содержать в хорошем состоянии дороги.

Эта проблема существует как на межпоселенческих трассах, так и внутри населенных пунктов. Для того, чтобы обеспечить беспрепятственный проезд транспортных средств, после снегопадов на расчистку выходят десятки тракторов. В ст. Нехаевской, например, сразу несколько технических единиц при первых же признаках появившегося в результате ненастья бездорожья отправляются на улицы и площади станицы. Если случаются гололедные явления, свою лепту в улучшение проезжей части дорог вносят еще и работники дорожной службы, посыпающие трассы соляно-песочной смесью с помощью спецтранспорта.

Из механизаторов, принимающих особенно активное участие в расчистке дорог можно назвать М.А. Зазнева, работающего в сельском поселении на тракторе МТЗ-82.

На снимке: поселенческая техника на расчистке рыночной площади.

Наш корр.



В ВОЛГОГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ ВПЕРВЫЕ ОТКРЫТА ЭКСПОЗИЦИЯ «БРОНЕКАТЕР БК-31»

Новый экспонат — бронекатер БК-31, который 75 лет пролежал на дне Волги и был поднят только в прошлом году, — временно выставлен на площадке перед интерактивным музеем «Россия — Моя история». В рамках празднования 75-летия Сталинградской Победы жители и гости города увидели легендарного участника битвы на Волге.

В открытии экспозиции принимали участие ветераны Великой Отечественной войны, представители общественных организаций, волгоградские школьники. Церемонию сопровождали рота Почетного караула и военный оркестр.

Учащиеся гимназии № 4 на площадке интерактивного музея приняли участие в Уроке Победы, который провел для них «юнга Сталинградской битвы» Александр Еремин. В августе 1942-го, во время авианалетов, 14-летний юнга стал капитаном-механиком одного из судов — участников сражения на Волге. После войны Александр Николаевич 40 лет прослужил в речном флоте.

Кроме того, в музее 2 февраля была открыта выставка, где представлены личные вещи бойцов, найденные на бронекатере, которые сохранились практически в идеальном состоянии, а также

архивные фотографии.

Бронекатер Волжской флотилии считался пропавшим с октября 1942 года, два года назад его случайно обнаружил дайвер-любитель. В начале ноября 2017 года была проведена уникальная операция — судно было поднято со дна Волги. Катер был полностью занесен речным песком. Чтобы при подъеме не повредить судно, для плавучего крана изготовили специальные стропы.

Установлено, что найденный корабль — это БК-31, который погиб близ острова Голодный в дни Сталинградской битвы. Он затонул в результате боя, получив пробоины. На носу судна обнаружены более 20 деревянных «чопиков», которые забивались по ночам, чтобы сохранить плавучесть. Несколько таких деревянных «заплаток» вбиты изнутри: значит, бойцы пытались спасти корабль прямо во время боя. На самом корабле най-



дено около пятидесяти заготовок таких «чопиков».

Решено оставить корабль практически в том виде и с теми повреждениями, с которыми он был найден — дальнейшая судьба бронекатера обсуждалась в ходе рабочего совещания губернатора Андрея Бочарова на площадке музея.

На сегодняшний день известно, что в экипаже БК-31 состояло одиннадцать бойцов. Они до последнего вели бой, все погибли. В настоящее время установлены имена трех бойцов, в архиве найдены фотографии.

После подъема судно пере-

везли для реставрации на судоремонтный завод. В настоящее время корпус боевого судна покрыт специальным консервирующим защитным средством, чтобы не подвергать его воздействию погодных условий. После возвращения корабля на судоремонтный завод специалистам предстоит очистить корпус, после чего он будет покрыт грунтовкой, на место поставят иллюминаторы. Также предстоит реставрация двигателей и валовой линии. Планируется, что боевое судно станет мемориалом — решение предстоит принять ветеранскому сообществу.

Ганна ПАВЛИЙ.



ИЗ РЕДАКЦИОННОЙ ПОЧТЫ

БЛАГОТВОРИТЕЛЬНАЯ АКЦИЯ «МАЛЕНЬКОЕ ЧУДО – КАЖДОМУ РЕБЕНКУ»

Новый год – пора сюрпризов. Дети, как никто другой, ждут Деда Мороза и Снегурочку с подарками, ждут сказки и, конечно же, чуда.

Традиционно, уже на протяжении пяти лет, на территории

Нехаевского муниципального района проводится благотвори-

тельная акция «Маленькое чудо – каждому ребенку» с целью сбора новогодних подарков для детей-инвалидов посредством привлечения спонсоров.

Сотрудники службы срочного социального обслуживания ГКУ СО «Нехаевский центр социального обслуживания населения» вместе с поздравлениями 31 ребенку с ограниченными возможностями здоровья вручили новогодние подарки, приобретенные на средства спонсорской помощи.

Коллектив ГКУ СО «Нехаевский ЦСОН» выражает искреннюю благодарность за активное участие в проведении благотворительной акции: Алексею Витальевичу Желтобрюхову, Александру Ивановичу Волкову, Сергею Анатольевичу Шевцову,

Сергею Федоровичу Чередниченко, Вере Алексеевне Чередниченко, Виктору Григорьевичу Киселеву, Анне Николаевне Киреевой, Александру Васильевичу Вдовкину, Любови Федоровне Чудиновой, Виктору Петровичу Николаеву.

Сотрудники центра вместе с ребятами, получившими новогодние подарки, от всей души благодарят спонсоров за помощь в проведении этого праздника и желают им в жизни встречаться только с добром.

На снимке: получать подарки всегда приятно.

Е. АБРАМОВА, заведующая отделением приема граждан, социального сопровождения и организационно-технической работы ГКУ СО «Нехаевский ЦСОН».



МФЦ ПОМОЖЕТ ПРОГОЛОСОВАТЬ

С 31 января 2018 года филиал по работе с заявителем Нехаевского района Волгоградской области принимает заявления от граждан о включении в список избирателей по месту нахождения в день голосования за Президента Российской Федерации и референдумам Волгоградской области о возвращении «местного времени» с переводом стрелок на час вперед.

Подать такое заявление можно до 12 марта 2018 года. При себе необходимо иметь паспорт. Участникам референдума также необходима прописка в Волгоград-

ской области. У тех, кто будет участвовать только в выборах главы государства, в центре «Мои документы» примут заявление вне зависимости от регистрации по месту житель-

ства.

Благодаря такой возможности каждый избиратель сможет проголосовать на ближайшем к его месту нахождения избирательном участке, указанном в заявлении.

Избиратель может подать заявление только один раз не ранее чем за 45 дней и не позднее, чем за пять дней до начала голосования (последний день подачи - понедельник перед датой выбо-

ров). После этого он сразу же получит на руки отрывной талон заявления, подписанный сотрудником МФЦ.

«Мои документы» помогут проголосовать без проблем! Ждем вас по адресу: ст. Нехаевская, ул. Ленина, д. 47.

Н.Г. ИВАНОВА, директор филиала по работе с заявителями Нехаевского района Волгоградской области ГКУ ВО «МФЦ».

100-ЛЕТИЮ АРХИВНОЙ СЛУЖБЫ ПОСВЯЩАЕТСЯ

В ЧЕСТЬ РЕВОЛЮЦИОНЕРА-ЗНАМЕНИОСЦА

Нынешний год ознаменован немалым количеством юбилейных дат. Это и 90 лет со времени образования Нехаевского района, и 400 лет с момента, когда на хоперских берегах появилась станция Тишанская, и 100-летие со времени формирования государственной архивной службы России.

Многие тысячи документов хранятся в отделе по организационной работе и управлению архивом райадминистрации. Причем, на страницах некоторых из них, так или иначе, отражается не только история малой родины, но и события, происходившие в разные годы в нашем огромном государстве. На стеллажах имеется немало интересных материалов, проливающих свет на то, что практически никто из современников не знает, либо на уже позабытые факты. Один из них, который предоставила консультант муниципального архива райадминистрации М.М. Чумакова, например, отражает героическую и в то же время трагическую историю Даниила Викторовича Астахова. Сам этот человек не жил в Нехаевском районе. И, тем не менее, он имеет к нему отношение.

...Как свидетельствует документ, адресованный директору совхоза имени «Динамо» товарищу В.В. Доронину и датированный 21 декабря 1966 года, за полвека до того Д.В. Астахов принимал непосредственное участие в событиях февральской революции 1917 года, приведшей к свержению российской монархии. Начавшись, как стихийный порыв народных масс, переворот охватил Петербург и Москву,

взволновал страну. История же учит, что, к сожалению, революции не обходятся без человеческих жертв.

Роковым для бывшего рабочего московского завода «Динамо» Даниила Астахова стало 1 марта (по нынешнему стилю календаря). Находясь во главе демонстрации, направляющейся от завода к Кремлю, он нес в руках революционное знамя. На Таганской площади колонна была остановлена царскими жандармами и городовыми с требованием – разойтись. Но воодушевленные рабочие тесными рядами продолжали идти с пением революционных, будоражащих сознание и разум, песен. А чеканящий шаг знаменосец лишь еще выше поднял стяг. Пуля оборвала его жизнь, когда городские открыли стрельбу по демонстрантам. Это была первая жертва февральской революции в Москве...

У убитого была семья. В частности, в том же архивном документе имеются данные о его супруге Е.Ф. Астаховой. В тяжелые годы первых лет революции в стране начали происходить еще более масштабные потрясения. И оставшиеся без кормильца Астаховы были вынуждены уехать из Москвы в Нехаевский район. Долгие годы, о чем опять же



свидетельствует архивная справка, они находились в очень трудном материальном положении: «Изба их разрушена, топлива нет, питание недостаточное, пенсию они получают очень малую». Вследствие чего партийный комитет завода и вся общественность просили директора совхоза оказать Астаховым всю необходимую помощь, улучшить их жилищные условия. Таким образом, накануне пятидесятилетия советской власти призывалось уделить внимание семье, глава которой «славно отдал свою жизнь за революцию». Что и было впоследствии сделано: хорошим подспорьем для бедствующей семье стала единовременная денежная помощь и уголь, выпущенный по льготной цене.

...Безусловно, к событиям разных лет в России сегодня можно относиться по-разному, и переломный революционный период вызывает среди

людей особенно острую полемику, противоречивые мнения. Вместе с тем, это очень важная часть нашей истории. Все изменяется, но отрицать свое прошлое ни в коем случае нельзя. Жизненный путь Даниила Викторовича Астахова оказался коротким. Но, как выяснилось, именно в честь этого уроженца Москвы названа улица в станции Нехаевской, по которой, думается, проходят многие наши читатели. Знайте об этом.

Пользуясь случаем, хотелось бы обратиться к землякам. Возможно, в нашем районе еще остались потомки Даниила Викторовича Астахова, либо у кого-то имеется о них информация, сохранились семейные фотографии, переписка и др. Если таковые имеются, сотрудники Нехаевского районного краеведческого музея просят этих людей откликнуться.

На снимке: мемориальная доска на здании в Москве.

А. ФЕДОРОВ.



ПОЗДРАВИЛИ ВЕТЕРАНОВ

75 лет отделяют нас от 2 февраля 1943 года – Победы под Сталинградом, все меньше остается участников и свидетелей той страшной поры. Память о героизме людей, сражавшихся на поле брани, работавших в тылу, приближая Победу, всегда будет для нас священной.

По всей России прошли мероприятия, посвященные празднованию годовщины со дня Победы Советской армии в Сталинградской битве. Не остались в стороне и сотрудники ГКУ СО «Нехаевский ЦСОН». Они поздравили на дому участников Великой Отечественной войны, женщин, относящихся к категории «Дети Сталинграда» и вдову умершего участника Сталинградской битвы, которые прожи-

вают в Нехаевском муниципальном районе. Специалисты службы со словами благодарности вручили ветеранам памятные подарки.

На снимке: поздравление участника ВОВ Н.С. Березнова.

Е. АБРАМОВА, заведующий отделением приема граждан, социального сопровождения и организационно-технической работы ГКУ СО «Нехаевский ЦСОН».

ЮНЫЕ ПАТРИОТЫ МАЛОЙ РОДИНЫ

Недавно, будучи в Динамо, наблюдала очень трогательную и о многом говорящую картину: после очередного снегопада в субботний день мальчишки и девчонки местной школы старательно расчищали снег у памятника землякам, погибшим в годы Великой Отечественной войны.

Спустя несколько дней именно здесь состоялось важное для каждого жителя земли волгоградской мероприятия - празднование 75-летия Победы советских войск в Сталинградской битве. По доброй многолетней традиции к подножию памятника легли цветы от благодарных потомков. Это стало очередным подтверждением, что никто не забыт, и ничто не забыто. Поддержание должного порядка на территории, прилегающей к

памятнику, также является ярким доказательством тому, что подвиг участников Великой Отечественной войны продолжает жить в памяти поколений. А еще шефство МБОУ «Динамовская СОШ» над памятником снова и снова доказывает, что патриотическому воспитанию юного поколения здесь уделяется особое внимание.

На снимке: уборка снега у памятника в поселке Динамо.

Н. БОНДАРЕВА.



О ПРОВЕДЕНИИ ЗОНАЛЬНЫХ СОВЕЩАНИЙ

Комитет сельского хозяйства Волгоградской области с 06 февраля 2018 года проводит зональные совещания по вопросу реализации государственных программ Волгоградской области, в работе которых примут участие заместитель губернатора А.И. Блошкин, заместитель губернатора - председатель комитета сельского хозяйства В.В. Иванов, заместители председателя комитета и руководители структурных подразделений комитета сельского хозяйства Волгоградской области, а также руководители федеральных организаций и представители аграрной науки.

В рамках совещания планируется пленарная часть и работа круглых столов по направлениям: растениеводство и техническая модернизация сельского хозяйства; животноводство; малые формы хозяйствования и кооперация; овощеводство и мелиорация; государственная поддержка АПК; социальное развитие села; информационная система Агропортал.

Вести пленарную часть будет В.В. Иванов, круглые столы - заместители председателя комитета и соответствующие руководители структурных подразделений комитета.

В соответствии с графиком областных мероприятий и зональных совещаний областного комитета сельского хозяйства для нехаевских аграриев мероприятие будет проводиться 21 февраля в Новоаннинском районе. Конкретное место, где состоится совещание, и время его проведения будет сообщено дополнительно на электронную почту.

Областное агрономическое совещание с участием губернатора по вопросам весенне-полевых работ планируется провести 27 февраля.

Наш корр.

КАРАНТИН КАК ПРЕДУПРЕДИТЕЛЬНАЯ МЕРА

В эти дни в Нехаевской школе далеко не так шумно и многолюдно, как обычно. И этому есть объективная причина.

Дело в том, что из-за превышения допустимой нормы по заболеваемости ОРВИ – 20% от общего числа учащихся – образовательное учреждение с 1 по 9 февраля включительно закрыто на карантин. Как нам пояснила директор школы Г.В. Мишарева, такое решение принято в качестве предупредительной меры, чтобы не произошло дальнейшего роста заболеваемости вирусными инфекциями.

Вскоре, благодаря помощи медиков Нехаевской ЦРБ, среди школьников будет проведен мониторинг, призванный выяснить, пошел ли недуг на убыль в количественном выражении или нет. После чего решится, нужно ли продлевать карантин.

Как отметила Г.В. Мишарева, все родители и дети были заранее поставлены о карантине в известность. При этом, чтобы ребята продолжали получать знания и в нынешних условиях, учителя-предметники размещают для них домашние задания и вопросы по самообразованию через электронный журнал в Интернете.

А. ФЕДОРОВ.



ЕСЛИ ХОЧЕШЬ БЫТЬ ЗДОРОВ – СОСТЯЗАЙСЯ!

По уже сложившейся традиции, учащиеся Нехаевской школы с началом третьей учебной четверти приняли участие в целом цикле внутришкольных спортивных мероприятий. В образовательном учреждении прошла неделя физической культуры и спорта.

Она состоялась в рамках областной акции «Спорт как альтернатива вредным привычкам». Ее главными целями стали пропаганда здорового образа жизни среди ребят, развитие у них интереса к занятиям физкультурой и спортом, привлечение внимания к проблемам борьбы с наркоманией, курением и алкоголизмом – явлениями, чье пагубное влияние особенно разрушительно в юном возрасте.

Нехаевские школьники активно включились в программу состязаний разной направленности, разработанную для них учителями физкультуры. Учащиеся с 1 по 5 классы с удовольстви-

ем проявляли себя в «Веселых стартах». На протяжении нескольких уроков в спортзале разворачивалась азартная борьба. Во время подвижных игр ребята бегали, прыгали на скакалке, крутили обручи, бросали мячи в цель, демонстрировали смекалку и ловкость, преодолевали препятствия и стремились к финишу в различных командных эстафетах.

Учащимся 6-х классов нужно было проявить внимательность и правильно сориентироваться на местности. В пришкольном парке они старались как можно быстрее преодолеть интересный маршрут, предложенный им В.И. Цыбановым, стараясь не допускать при этом ошибок.

Команды из 7-х и 8-х классов выходили помериться мастерством на баскетбольную площадку. Как и полагается, девочки и мальчики вели борьбу отдельно. Дружины, которым сопутствовал успех, в решающих матчах выявляли самую лучшую баскетбольную команду школы в этом возрасте.

Что касается школьников старшего возраста – 9-11 классов, то местом их состязаний стал школьный стадион. Там, на заснеженных трассах, проходили лыжные эстафеты и саночные эстафеты, и при выявлении сильнейших подчас все решали считанные секунды.

Как нам пояснил руководитель физвоспитания Нехаевской школы А.А. Чеботарев, упор на неделе физкультуры и спорта делался не на победу, а на участие. И, тем не менее, не обошлось без

заслуженных наград. Причем, Почетными грамотами были отмечены не только преуспевшие команды и ярко проявившие себя индивидуально школьники. Без поощрений не остался ни один из учащихся, вышедших в эти дни на спортплощадку, а это более 400 человек.

Думается, цикл прошедших мероприятий принес заметную пользу, и все ребята, задействованные в акции, получили массу ярких эмоций и еще раз осознали, как это все же хорошо – заниматься физкультурой и спортом, быть активным и физически развитым. А еще, что очень важно, юные спортсмены зарядились бодростью и стали чуточку здоровее.

На снимках: спортивная неделя проходила весело и задорно.

А. ФЕДОРОВ.

ОКАЗАНИЕ ГОСУДАРСТВЕННОЙ УСЛУГИ

Ежедневно в Отделении МВД России по Нехаевскому району осуществляется прием граждан в рамках предоставления государственной услуги по выдаче справок о наличии (отсутствии) судимости в РФ, согласно приказу МВД РФ N 1121 от 07.11.2011 г.

Для предоставления государственной услуги заявителем представляются следующие документы:

1. Заявление о выдаче справки о наличии (отсутствии) судимости.

2. Копия всех заполненных страниц документа, удостоверяющего личность:

паспорта гражданина Российской Федерации – для граждан Российской Федерации; паспорта иностранного гражданина либо иного документа, установленного Федеральным законом или признаваемого в соответствии с международным договором Российской Федерации в качестве документа, удостоверяющего личность иностранного гражданина, – для иностранных граждан.

3. Копия доверенности на право получения справки о наличии (отсутствии) судимости, выданной в установленном законодатель-

ством Российской Федерации порядке, – при подаче заявления доверенным лицом.

4. Копия документа, подтверждающего родство или факт усыновления (удочерения), – при подаче законным представителем (родителем, усыновителем) заявления о выдаче справки о наличии (отсутствии) судимости в отношении несовершеннолетнего лица, достигшего возраста, с которого наступает уголовная ответственность.

5. Копия документа, подтверждающего факт установления опеки, – при подаче опекуном заявления о выдаче справки о наличии (отсутствии) судимости в отношении лица, находящегося под его опекой.

6. Копия документа, подтверждающего факт установления попечительства, – при подаче попечителем заявления о выдаче справки о наличии (отсутствии) судимости в отношении лица, находящегося под его попечительством.

Для получения консультации по предоставлению вышеуказанной государственной услуги можно обратиться в кабинет № 5 Отделения МВД России по Нехаевскому району или по телефону: 8-84443-51763.

Для подачи заявления в электронном виде

необходимо:

- зайти на сайт www.gosuslugi.ru в «Личный кабинет», используя логин и пароль.

- В открывшемся окне выбрать закладку «Государственные услуги», затем «Все услуги по ведомствам».

- В списке выбрать:

- «Министерство внутренних дел».

- В списке государственных услуг выбрать:

- «Выдача справок о наличии (отсутствии) судимости».

- Для формирования заявления нажать «Получить услугу».

- Заполнить электронный бланк заявления. Прикрепить электронные копии документов, необходимых для предоставления государственной услуги.

- Отправить заявление.

- В течение суток вам будет направлено персональное уведомление о регистрации заявления в ИЦ ГУ МВД России по Волгоградской области.

И.А. КУЛЮКИНА, инспектор ГАПК и ИО Отделения МВД России по Нехаевскому району, капитан внутренней службы.

**ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ УПОРНИКОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
НЕХАЕВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА**

от 29 января 2018 года

N 5

Об утверждении отчета об исполнении бюджета Упорниковского сельского поселения за 4 квартал 2017 года

В соответствии со ст. 264.2 «Составление бюджетной отчетности» Бюджетного кодекса РФ, на основании предоставленного отчета об исполнении бюджета Упорниковского сельского поселения за 4 квартал 2017 г.

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

Утвердить отчет об исполнении бюджета Упорниковского сельского поселения за 12 месяцев 2017 года в сумме 10793,0 тыс. руб.

Собственные доходы за 12 месяцев 2017 г. выполнены на 67,8%, т.е. получено 4907,5 тыс. руб. при плане 7238,5 тыс. руб.

Безвозмездных поступлений поступило:

- дотаций - 1664,0 тыс. руб. при плане 1664,0 тыс. руб., или 100,0%;

- субвенций по воинскому учету поступило 80,9 тыс. руб. при плане 80,9 тыс. руб., или 100%;

- субвенция на работу административной комиссии – 4,2 тыс. руб. при плане 4,2 тыс. руб., или 100%;

- субсидия на обеспечение сбалансированности местных бюджетов – 628,0 тыс. руб. при плане 628,0 тыс. руб., или 100%.

Доходная часть бюджета Упорниковского сельского поселения за 12 месяцев 2017 г. в целом исполнена на 82,1%, или 10793,0 тыс. руб. при плане 13146,6 тыс. руб.

Доходная часть бюджета в разрезе налоговых поступлений сложилась следующим образом:

Наименование показателя	План на 2017 г.	План на 12 мес 2017г.	Исполнено	% выполн. за 12 м.	% исполн. с пач. года
СОБСТВЕННЫЕ ДОХОДЫ	7238,5	7238,5	4907,5	67,8	67,8
НАЛОГОВЫЕ ДОХОДЫ	7227,9	7227,9	4902,5	67,8	67,8
Доходы от уплаты акцизов					
1 03 02230 01 0000 110	20,6	20,6	22,4	108,7	108,7
1 03 02240 01 0000 110	0,2	0,2	0,2	100,0	100,0
1 03 02250 01 0000 110	33,3	33,3	36,2	108,7	108,7
1 03 02260 01 0000 110	-3,9	-3,9	-4,3	-110,3	-110,3
Налог на доходы физических лиц					
1 01 02010 01 0000 110	1998,6	1998,6	1178,6	58,9	58,9
1 01 02030 01 0000 110					
1 01 02040 01 0000 110					
ЕСХН					
1 05 03000 01 0000 110	925,6	925,6	817,0	88,3	88,3
Пал. им. ф.л.					
1 06 01030 10 0000 110	79,6	79,6	80,9	101,6	101,6
Зем. налог (юр. лица)					
1 06 06033 00 0000 110	717,9	717,9	777,1	108,2	108,2
Зем. налог (физ. лица)					
1 06 06043 00 0000 110	3451,0	3451,0	1891,3	54,8	54,8
1 09 04053 00 0000 110					
НЕНАЛОГОВЫЕ ДОХОДЫ	10,6	10,6	5,0	47,2	47,2
Прочие доходы от оказания платных услуг (работ) получателями средств бюджетов сельских поселений					
1 13 01995 10 0000 130					
Прочие доходы от компенсации затрат бюджетов поселений					
1 13 02995 10 0000 130	10,6	10,6			
Прочие поступления от денежных взысканий (штрафов) и иных сумм в возмещение ущерба					
1 16 90050 10 0000 140			5,0		
Доходы от продажи земельных участков					
1 14 06013 10 0000 430					
Денежные взыскания (штрафы), установленные законами субъектов РФ за несоблюдение мун. правовых актов					
1 16 51040 02 0000 140					
ИТОГО СОБСТВЕННЫХ ДОХОДОВ	7238,5	7238,5	4907,5	67,8	67,8
БЕЗВОЗМЕЗДНЫЕ ПОСТУПЛЕНИЯ	5908,1	5908,1	5885,5	99,6	99,6
Дотация бюджетам поселений на выравнивание бюджетной обеспеченности					
2 02 01001 10 0000 151	1664,0	1664,0	1664,0	100,0	100,0
Субвенция бюджетам на осуществление первичного воинского учета					
2 02 03015 00 0000 151	80,9	80,9	80,9	100,0	100,0
Субвенции бюджетам поселений на выполнение передаваемых полномочий (административной комиссии)					
2 02 03024 00 0000 151	4,2	4,2	4,2	100,0	100,0

Субсидии бюджетам на поддержку государственных программ субъектов РФ и муниципальных программ формирования современной городской среды	3000,0	3000,00	3000,0	100,0	100,0
2 02 25555 00 0000 151					
Субсидия на обеспечение уровня бюджетной сбалансированности	628,0	628,0	628,0	100,0	100,0
2 02 02999 10 0000 151					
Прочие межбюджетные трансферты	527,0	527,00	492,9	93,5	93,5
2 02 04014 10 0000 151					
Прочие межбюджетные трансферты	4,0	4,0	4,0	100,0	100,0
2 02 04999 10 0000 151					
Доход от возврата остатков субсидий			11,5		
2 18 05010 10 0000 151					
ИТОГО БЕЗВОЗМЕЗДНЫХ ПОСТУПЛЕНИЙ	5908,1	5908,1	5885,5	99,6	99,6
Доходы бюджета - ВСЕГО	13146,6	13146,6	10793,0	82,1	82,1

Полученные доходы за 12 месяцев 2017 года направлены на финансирование следующих отраслей

Наименование показателя	Раздел подраздел	Утвержден бюджет. назнач. за 12 мес. 2017г.	Кассовое исполнен. за 12мес. 2017г.	% выпол. к плану
1	2	3	4	5
Общегосударственные вопросы	0100	3306,5	3161,6	95,6
Функционирование высшего должностного лица субъекта Российской Федерации и муниципального образования	0102	690,0	676,3	98,0
Функционирование правительства Российской Федерации высших исполнительных органов государственной власти Российской Федерации, местных администраций	0104	2244,9	2138,3	95,3
Обеспечение деятельности финансовых, налоговых и таможенных органов и органов финансового (финансово-бюджетного) надзора	0106	41,5	41,5	100,0
Обеспечение проведения выборов, референдумов	0107	110,0	110,0	100,0
Резервные фонды	0111	3,0	0,0	0,0
Другие общегосударственные вопросы	0113	217,1	195,5	90,1
Национальная оборона	0200	80,9	80,9	100,0
Мобилизационная и вневойсковая подготовка	0203	80,9	80,9	100,0
Национальная безопасность и правоохранительная деятельность	0300	56,4	26,4	46,8
Предупреждение и ликвидация последствий чрезвычайных ситуаций, стихийных бедствий природного и техногенного характера	0309	56,4	26,4	46,8
Национальная экономика	0409	1072,3	240,7	22,4
Дорожное хозяйство (дорожные фонды)	0409	1029,8	198,2	19,2
Мероприятия по земельному устройству, землепользованию	0412	42,5	42,5	100,0
Жилищно-коммунальное хозяйство	0500	6757,7	5791,8	85,7
Улучшение состояния и содержания жилого фонда сельского поселения	0501	5,0	4,4	88,0
Коммунальное хозяйство	0502	1075,0	860,6	80,1
Благоустройство	0503	5677,7	4926,8	86,8
Образование	0700	70,4	70,4	100,0
Молодежная политика и оздоровление детей	0707	70,4	70,4	100,0
Культура и кинематография	0800	3874,4	3037,4	78,4
Культура	0801	3874,4	3037,4	78,4
Социальная политика	1000	208,9	177,3	84,8
Пенсионное обеспечение	1001	100,0	88,1	88,1
Социальное обеспечение населения	1003	108,9	89,1	81,8
Физическая культура и спорт	1100	410,8	182,8	44,5
Массовый спорт	1102	410,8	182,8	44,5
Средства массовой информации	1200	130,0	110,5	85,0
Осуществляемая деятельность органов власти Волгоградской области электронными, печатными средствами массовой информации	1204	130,0	110,5	85,0
ИТОГО РАСХОДОВ		15968,3	12879,8	80,7

Остаток неиспользованных денежных средств на 01.01.2018 г. по Упорниковскому сельскому поселению составил 3181975,87 руб.

Наименование	Сумма (руб. коп.)
Субвенция на административную комиссию	0,00
Субсидии бюджетам сельских поселений на поддержку гос. программ субъектов РФ и муниципальных программ формирования современной городской среды	0,00
Субсидия на поощрение победителей конкурса на лучшую организацию работы в представительных органах местного самоуправления	0,00
Субсидия на сбалансированность бюджета	0,00
Дотация на выравнивание уровня бюджета	224428,60
Собственные средства	510524,08
Субвенция на ведение первичного воинского учета	0,00
Межбюджетные трансферты	0,00
итого	734952,68

2. Опубликовать отчет об исполнении бюджета Упорниковского сельского поселения за 12 месяцев 2017 года в установленной форме.

С.М. КРИВОНОСОВ, глава Упорниковского сельского поселения.

Поздравляем!

Дорогую и любимую жену, маму, бабушку, прабабушку **Валентину Петровну АПАРШИНУ** из с. Краснопожье с 75-летием!



Единственной, родной, неповторимой мы в этот день «спасибо» говорим. За доброту и сердце золотое мы, мама милая, тебя благодарим. Пусть годы не старят тебя никогда, муж, дети и внуки, все любим тебя. Желаем здоровья, желаем добра, живи долго-долго, ты всем нам нужна.

Муж, дети, внуки, правнуки.

Дорогого мужа, папу, дедушку **Николая Ивановича ФРОЛОВА** с юбилеем!

С юбилеем тебя поздравляем, самый близкий, родной человек! И здоровья тебе мы желаем не на год, а на добрый твой век. Пусть седин у тебя не добавится, от мечты пусть душа не извадится, добрых чувств сердце пусть не забудет, светлых дней пусть побольше будет.



Жена, сын, сноха, внук.

ОПЕРАЦИЯ «СНЕГОХОД-2018»

В целях обеспечения безопасной эксплуатации внедорожных мототранспортных средств, а также правил регистрации и допуска к управлению ими, на территории Нехаевского муниципального района в период с 1 по 28 февраля 2018 года проводится профилактическая операция «Снегоход-2018». Отделом государственного надзора по Нехаевскому району будут проводиться рейды по сельским поселениям района для проверки внедорожных мотосредств, выявления незарегистрированной техники.

В.Ф. КОЛЯДИН, главный государственный инженер-инспектор отдела государственного надзора по Нехаевскому району.

УВАЖАЕМЫЕ НЕХАЕВЦЫ!

Напоминаем, что ведущий юриконсульт ГосЮрБюро Волгоградской области О.В. Гргеоржевская в наступившем 2018 году ведет прием граждан в станице Нехаевской: 9 февраля, 23 марта, 20 апреля, 25 мая, 15 июня, 27 июля, 24 августа, 21 сентября, 19 октября, 16 ноября, 21 декабря в МАУ МФЦ Нехаевского района (1 этаж здания администрации по ул. Ленина, 47 в ст. Нехаевской Волгоградской области). Часы приема: с 9-00 часов до 15-00 часов.

9 февраля в ЦКД ст. Нехаевской компания «АССОРТИ» ПРЕДСТАВЛЯЕТ ВЫСТАВКУ - ПРОДАЖУ ПАЛЬТО, ПОЛУПАЛЬТО, ПЛАЩЕЙ, КУРТОК. ПРОИЗВОДСТВО ПЕНЗА - МОСКВА.

Размеры с 42 по 74.

ЖДЕМ ВАС! С 9:00 ДО 18:00. СКИДКИ!!!

ФУТБОЛЬНЫЙ МИР. ЯНВАРЬ

По традиции, в начале года на международной арене наступает временное затишье, а пристальное внимание на себя обращают клубные трансферы.

Пока российские клубы во время зимнего перерыва готовятся к решающей – второй части первенства страны, в ведущих европейских чемпионатах один тур сменяет другой. Непредсказуемой выглядит борьба за титул в итальянской серии А, где по-прежнему идут нога в ногу два лидера – действующий чемпион «Ювентус» и «Наполи». В Португалии на победу с равными основаниями претендуют сразу три команды – «Порту», «Спортинг» и «Бенфика». Явно исчерпана интрига в немецкой бундеслиге, где «Бавария» оторвалась от ближайшего соперника аж на 16 баллов и может, по сути, примерять золотые медали. Во Франции на голову выше остальных продолжает выглядеть ПСЖ, а в Испании – «Барселона», которая умело воспользовалась кризисом в стане своих конкурентов из Мадрида – «Реала» и «Атлетико». «Барса» не проигрывает в первенстве уже на протяжении 21 матча, и если проведет еще две встречи без поражений, то установит новый клубный рекорд. Впечатляет и форма лидеров команды: Луис Суарес забил уже 16 голов в чемпионате, а Лионель Месси – 20. Теперь он уступает в борьбе за звание лучшего бомбардира континента лишь нападающему английского «Тоттенхем» Гарри Кейну и форварду французского ПСЖ Эдинсону Кавани, в чьем активе по 21 результативному удару.

И еще. В начале года стало известно о нововведении в соревновательном календаре спорта № 1. По инициативе международной федерации футбола ФИФА создана Лига наций. Этот турнир призван заменить часть товарищеских матчей между европейскими сборными, которые подчас не имеют большого значения для болельщиков. Кроме того, важно, что 4 участника Лиги наций (по одной команде из лиги А, где собраны наиболее высоко стоящие в рейтинге сборные, а также Б, С и Д) имеют возможность попасть на чемпионат Европы напрямую, без учета результата их выступлений в обычных отборочных турнирах.

Лига наций будет проводиться раз в два года, а ее дебют запланирован на сентябрь 2018 года. Проведена жеребьевка, известен состав групп в каждой лиге. Так, в группе В2 в компанию со сборной России попали дружины Швеции и Турции. С каждой из них россиянам предстоит сыграть дважды. Лучшая сборная из этого трио выйдет в финальный этап соревнований. И, конечно, хочется пожелать нашим соотечественникам в грядущих противостояниях удачи!

Ведущий рубрики А. ВОЛКОВ.

ПРИВЕЗУ ЖОМ. Тел.: 8-960-107-28-43; 8-900-925-28-03.

МАУ «РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ «НЕХАЕВСКИЕ ВЕСТИ» оказывает услуги по изготовлению бланочной продукции. Здесь вы можете заказать бланки ведомостей, путевых листов, накладных и т.д.

РЕКЛАМА

ОБЪЯВЛЕНИЯ

РАЗНОЕ

Нехаевские ВЕСТИ

выходит по вторникам, четвергам, субботам.

Главный редактор **Н.Л. ВОЙТОВА.**

УЧРЕДИТЕЛИ:
Комитет по делам территориальных образований, внутренней и информационной политики Волгоградской области, Администрация Нехаевского муниципального района, МАУ «Редакция газеты «Нехаевские вести»

Телефоны: редактор – 5-16-38, отдел писем и соцпроблем, отдел сельского хозяйства, ответственный секретарь – 5-19-09; технический отдел (факс, прием объявлений и рекламы) – 5-24-56; бухгалтерия – 5-16-38.
E-mail: nehaevskievesti@yandex.ru

Адрес редакции и издателя: 403171, ст. Нехаевская, пер. Почтовый, 16.
Газета зарегистрирована
Управлением федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Волгоградской области и Республике Калмыкия.
ПИ №ТУ34-00812 от 18 апреля 2017 г.
Индекс издания 51039.

Газета отпечатана в МАУ «Редакция газеты «Нехаевские вести».
403171, ст. Нехаевская, пер. Почтовый, 16
№ 15 (12541) от 06.02.2018 г.
Тираж 2170.